
Выписка расчетов индекса воспитательной деятельности ООВО  

(рейтинг «Твой Ход») 

Наименование ООВО: ОУ ВО "Южно-Уральский технологический университет" 

Место в рейтинге: 60 

1. Данные по результатам опроса: 

1. Вовлеченность студентов в Федеральную повестку реализации ГМП 

Составляет 0,6 от общего показателя рейтинга (базы данных федеральных проектов), 

показатели 2-9 составляют 0,4 

2. Удовлетворенность студентов внеучебной жизнью 

98 % владеют информацией о существующих внеучебных активностях в вузе. 

90 % имеют возможность в вузе заниматься тем, чем любят в рамках своих увлечений. 

81 % вовлечены в мероприятия внеучебной деятельности. 

78 % имеют возможность самостоятельно организовывать мероприятие в вузе. 

47 % имеют желание самостоятельно организовывать мероприятие в вузе. 

76 % порекомендует участвовать во внеучебных мероприятиях вуза своим друзьям  

и одногруппникам.* 

2. Уровень удовлетворенности студентов инфраструктурой  

образовательной организации 

83 % удовлетворены наличием и состоянием внеучебной инфраструктуры.* 

98 % студентов считают, что им доступны объекты инфраструктуры вуза для проведения 

студенческих мероприятий и проектов. 

3. Привлекательность вуза для первокурсников 

92 % первокурсников порекомендуют поступать в данный вуз своим 

друзьям/одногруппникам.* 

4. Социально-психологическое самочувствие первокурсников 

97 % первокурсников знают к кому обращаться за помощью в вузе в случае возникновения 

трудностей, проблем. 

97 % первокурсников оценивают свой уровень психологического комфорта достаточно 

высоко.* 

5. Отношение студентов выпускных курсов к образовательной организации 

54 % студентов выпускных курсов планируют поддерживать связь с вузом, участвовать в 

его жизни после завершения обучения. 

74 % студентов выпускных курсов порекомендуют поступать в данный вуз своим 

друзьям/одногруппникам.* 

6. Взаимодействие студентов с преподавателями (ППС) 

79 % студентов удовлетворены уровнем взаимодействия с преподавателями.* 

7. Доля студентов вуза, верящих в возможности самореализации в России 

93 % студентов согласны с утверждением: «В России у меня есть возможности реализовать 

свои таланты». 

87 % студентов согласны с утверждением: «Я готов реализовывать свои таланты и 

возможности с пользой не только для себя, но и для своей страны». 

8. Уровень доверия к ректору 

88 % студентов доверяют ректору вуза.* 

 

* - данный вопрос был рассчитан согласно формуле NPS. То есть был подсчитан процент 

наиболее лояльных респондентов, и мы исключили из них всех, кто поставил оценку 

меньше 7. Пассивные пользователи в расчет не берутся. 

 


